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PODZIĘKOWANIE

Dziękujemy za zakup produktu marki Concept i życzymy Państwu zadowolenia z naszego produktu przez cały okres 
jego użytkowania.

Przed pierwszym użyciem prosimy o uważne przeczytanie całej instrukcji obsługi oraz zachowanie jej na przyszłość. 
Należy zadbać o to, aby także inne osoby, które będą obchodziły się z produktem, zapoznały się z niniejszą instrukcją.

Parametry techniczne

Napięcie 220–240 V ~ 50-60 Hz

Pobór mocy 800 W

Poziom mocy akustycznej ≤78 dB

WAŻNE PRZESTROGI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
•	 Nie wolno korzystać z urządzenia w sposób inny niż opisany w niniejszej 

instrukcji.
•	 Przed pierwszym użyciem należy usunąć z urządzenia wszystkie materiały 

opakowaniowe i marketingowe.
•	 Należy upewnić się, że podłączane napięcie jest zgodne z wartościami 

podanymi na tabliczce znamionowej urządzenia.
•	 Nie wolno zostawiać urządzenia bez nadzoru, gdy jest włączone lub 

podłączone do gniazda elektrycznego.
•	 Odłącz urządzenie od gniazda elektrycznego, gdy nie jest w użyciu.
•	 Podczas odłączania urządzenia od gniazda elektrycznego, nigdy nie 

wolno wyrywać wtyczki poprzez ciąganie kabla zasilającego, natomiast 
należy chwycić wtyczkę i odłączyć ją poprzez wyjęcie.

•	 Nie wolno dopuszczać dzieci ani osób ubezwłasnowolnionych do obsługi 
urządzenia. Urządzenia należy używać poza ich zasięgiem.

•	 Osoby o ograniczonej zdolności ruchowej, zmniejszonym postrzeganiu 
zmysłowym, niewystarczającej zdolności umysłowej lub osoby, które 
nie zapoznały się z obsługą, mogą korzystać z urządzenia tylko pod 
nadzorem osoby odpowiedzialnej i zapoznanej z obsługą.

•	 W przypadku używania urządzenia w pobliżu dzieci należy zachować 
szczególną ostrożność.

•	 Nie wolno używać urządzenia jako zabawki.
•	 Nie wolno używać urządzenia na zewnątrz ani na mokrej powierzchni. 

Istnieje ryzyko porażenia prądem elektrycznym.

Odkurzacz podłogowy
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•	 Nie wolno używać akcesoriów innych niż zalecane przez producenta.
•	 Nie wolno używać urządzenia, gdy kabel lub wtyczka są uszkodzone. 

Usterkę należy natychmiast usunąć, zwracając się do autoryzowanego 
centrum serwisowego.

•	 Nie wolno przejeżdżać dyszą podłogową, jak również urządzeniem, po 
kablu zasilającym.

•	 Jeśli urządzenie jest wyposażone w szczotkę obrotową, może zaistnieć 
ryzyko w przypadku przejechania urządzeniem po kablu zasilającym.

•	 Nie wolno ciągnąć ani przenosić urządzenia chwytając za kabel zasilający.
•	 Urządzenie należy trzymać z dala od źródeł ciepła, takich jak grzejniki, 

piekarniki i podobne. Należy chronić go przed bezpośrednim działaniem 
promieni słonecznych oraz wilgocią.

•	 Nie wolno dotykać urządzenia wilgotnymi lub mokrymi rękami.
•	 Nie wolno wkładać w otwory jakichkolwiek przedmiotów. Nie wolno 

używać urządzenia, jeżeli jakikolwiek jego otwór jest zatkany.
•	 Aby odłączyć urządzenie od gniazda, należy wyłączyć wyłącznik główny, 

a następnie wyjąć wtyczkę z gniazda elektrycznego.
•	 Podczas odkurzania schodów należy zachować szczególną ostrożność.
•	 W przypadku zatkania się otworu ssącego urządzenia, należy go wyłączyć 

i usunąć zanieczyszczenia przed ponownym włączeniem.
•	 Zwijając kabel zasilający, należy go przytrzymać, aby zapobiec jego 

smaganiu dookoła.
•	 Podczas zakładania akcesoriów, w trakcie czyszczenia lub w razie 

wystąpienia usterki, należy wyłączyć urządzenie i wyjąć wtyczkę 
z gniazda elektrycznego.

•	 Przed użyciem urządzenia należy odwinąć kabel zasilający w odpowiedniej 
długości. Żółty znak na kablu zasilającym oznacza idealną długość kabla. 
Nie odwijaj kabla zasilającego poza znak czerwony.

•	 Urządzenie jest przeznaczone tylko do użytku domowego, a nie nadaje 
się do użytku komercyjnego.

•	 Nie wolno odkurzać palących się przedmiotów, takich jak papierosy, 
zapałki lub gorący popiół.

•	 Nie wolno używać urządzenia w wilgotnych pomieszczeniach, nie 
wolno odkurzać wilgotnych przedmiotów lub cieczy, jak również cieczy 

łatwopalnych (takich jak benzyna). Nie wolno używać urządzenia 
w pomieszczeniach, w których takie substancje mogą występować.

•	 Nigdy nie wolno odkurzać bez użycia worka na kurz i filtrów odkurzacza. 
Podczas używania urządzenia należy każdorazowo upewnić się, że worek 
na kurz i filtry odkurzacza są prawidłowo założone.

•	 Nie wolno zanurzać kabla zasilającego, wtyczki ani urządzenia 
w wodzie lub innej cieczy.

•	 Należy regularnie sprawdzać urządzenie i kabel zasilający pod kątem 
uszkodzeń. Nie wolno włączać uszkodzonego urządzenia.

•	 Przed przystąpieniem do czyszczenia oraz po użyciu należy wyłączyć 
urządzenie, odłączyć go od gniazda elektrycznego i pozostawić do 
ostygnięcia.

•	 Przed przystąpieniem do odkurzania należy usunąć z odkurzanej 
powierzchni duże lub ostrze przedmioty, które mogłyby uszkodzić worek 
na kurz albo niektóry z filtrów odkurzacza.

•	 Nie wolno korzystać z urządzenia w przypadku zanieczyszczonych filtrów.
•	 Nie wolno naprawiać urządzenia we własnym zakresie. Należy zwrócić 

się do autoryzowanego serwisu.
•	 Dzieci w wieku 8 lat lub więcej oraz osoby o ograniczonej sprawności 

ruchowej lub umysłowej, lub bez odpowiedniego doświadczenia 
i  wiedzy, mogą korzystać z urządzenia tylko pod warunkiem, że są 
one nadzorowane, albo zapoznały się z instrukcją bezpiecznej obsługi 
urządzenia, i rozumieją ewentualne zagrożenia. Przeprowadzane przez 
użytkownika czynności w ramach czyszczenia i konserwacji nie mogą 
być wykonywane przez dzieci, chyba że ukończyły one 8 lat i są pod 
nadzorem. Dzieci poniżej 8 lat należy trzymać z dala od urządzenia i jego 
kabla zasilającego. Dzieciom nie wolno bawić się z urządzeniem.

Nieprzestrzeganie wskazówek producenta może prowadzić do 
nieobjęcia gwarancją ewentualnej naprawy.
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OPIS PRODUKTU

1	 Pojemnik cyklonowy
2	 Przycisk zwolnienia pojemnika cyklonowego
3	 Przycisk wyłącznika
4	 Przycisk zwijania kabla
5	 Regulator mocy
6	 Rękojeść do przenoszenia

A	 Dysze szczotek
B	 Uchwyt do akcesoriów
C	 Dysza szczelinowa
D	 Rura teleskopowa
E	 Uchwyt na wąż
F	 Wąż giętki
G	 Dysza podłogowa
H	 Dysza do parkietu
I	 Mała turbo szczotka
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INSTRUKCJA OBSŁUGI

MONTAŻ ODKURZACZA

OSTRZEŻENIE
Przed montażem lub demontażem akcesoriów zawsze odłącz wtyczkę od gniazda elektrycznego!

1.	 Podłączenie węża giętkiego do odkurzacza
Wsuń wąż giętki w otwór ssący odkurzacza.
Naciskaj, aż usłyszysz kliknięcie – końcówka wskoczyła w prawidłową 
pozycję (Rys. 1). Aby wyjąć wąż giętki, naciśnij przycisk blokady i wyjmij 
wąż.
Siła ssania może być regulowana ręcznie, na uchwycie węża. Suwak 
zamknięty – mocniejszy przepływ powietrza.
Suwak otwarty – słabszy przepływ powietrza.

2.	 Założenie rury teleskopowej na końcówkę węża
Zasuń rurę teleskopową na końcówkę węża i lekko obróć nią.

3.	 Przedłużenie rury teleskopowej
Naciśnij zapadkę plastikową i wyjmij mniejszą rurę na zewnątrz.

4.	 Założenie dyszy podłogowej na rurę teleskopową
Zasuń rurę teleskopową do dyszy podłogowej i lekko obróć nią. Za pomocą klapki na dyszy można włączyć funkcję 
szczotki na dyszy podłogowej (do gładkich podłóg), albo ją wyłączyć, aby odkurzać gładko (do dywanów).

AKCESORIA

W zestawach poniższych typów znajdują się następujące akcesoria:

VP5150: A, B, C, D, E, F, G, H, I (patrz opis produktu)
VP5151: A, B, C, D, E, F, G, I (patrz opis produktu)
VP5152: A, B, C, D, E, F, G, H (patrz opis produktu)
VP5153: A, B, C, D, E, F, G (zob. opis produktu)

SPOSÓB UŻYCIA ODKURZACZA

Przed użyciem odkurzacza upewnij się, że filtry i pojemnik na kurz są prawidłowo umieszczone i zamocowane. Odwiń 
kabel w odpowiedniej długości. Żółty znak na kablu zasilającym oznacza idealną długość kabla. Nie odwijaj kabla 
zasilającego poza znak czerwony!

1.	 Wsuń wtyczkę do gniazda elektrycznego.
2.	 Aby włączyć odkurzacz, naciśnij wyłącznik.
3.	 Po zakończeniu odkurzania wyłącz urządzenie i odłącz go od gniazda elektrycznego.
4.	 Aby zwinąć kabel zasilający, naciśnij przycisk do zwijania kabla. Drugą ręką przytrzymuj kabel tak, aby nie smagał 

dookoła.

Rys. 1
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KONTROLA ZAPEŁNIENIA SIĘ POJEMNIKA NA KURZ

Jeśli siła ssania odkurzacza ulegnie zmniejszeniu, nawet gdy dysza podłogowa jest podniesiona nad podłogą, należy 
natychmiast opróżnić pojemnik na kurz.
Uwaga: jeśli siła ssania pozostaje mała nawet po opróżnieniu pojemnika na kurz, może istnieć kilka przyczyn:

-	 Niektóre z przejść powietrza jest zatkane (wąż, rura teleskopowa, otwór ssący, dysza podłogowa lub inna 
końcówka).

-	 Filtr wlotu powietrza w pojemniku na kurz jest zanieczyszczony albo zużyty. Należy oczyścić go lub wymienić na 
nowy.

-	 Filtr wylotu powietrza jest zanieczyszczony albo zużyty. Należy oczyścić go lub wymienić na nowy.
Sprawdź każdą z wymienionych możliwości, a przed następnym użyciem urządzenia usuń problem. Jeśli nie uda się 
wykryć przyczyny problemu, zanieś urządzenie do najbliższego centrum serwisowego. Nigdy nie używaj urządzenia, 
gdy siła ssania jest mała, mogłoby to prowadzić do nieodwracalnego uszkodzenia silnika.

UTRZYMANIE

Zaleca się, aby zapobiegawczo, po każdym użyciu odkurzacza opróżnić zbiornik i wyczyścić filtry odkurzacza.

OPRÓŻNIANIE POJEMNIKA NA KURZ

1.	 Odłącz odkurzacz od sieci, wysuń wąż z otworu ssącego.
2.	 Naciśnij zapadkę na korpusie odkurzacza (Rys. 2) i wyjmij pojemnik na kurz 

w kierunku do góry.
3.	 Wciśnij przycisk opróżniający (Rys. 3) i wysyp kurz do kosza odpadkowego.
4.	 Po zamknięciu pojemnika włóż go z powrotem do odkurzacza. Uważaj, aby 

pojemnik był założony prawidłowo. Musisz usłyszeć kliknięcie zapadek rękojeści.

WYMIANA I CZYSZCZENIE FILTRÓW

•	 Filtry powinny być czyszczone lub wymieniane w przypadku ich widocznego 
zanieczyszczenia, albo w sytuacji zmniejszenia się mocy ssania odkurzacza. Należy 
je sprawdzać po każdym użyciu odkurzacza.

•	 Aby zapobiec uszkodzeniu odkurzacza, nie używaj go bez prawidłowo założonych 
filtrów.

•	 Przed wymianą filtrów odłącz odkurzacz od gniazda elektrycznego.
•	 Odpowiednie typy filtrów możesz zakupić u Twojego sprzedawcy, albo zamówić 

u producenta.

1.	 Wyciągnij pojemnik na kurz z korpusu odkurzacza.
2.	 Obróć pokrywę pojemnika na kurz w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek 

zegara i wyciągnij go.
3.	 Obróć filtr z materiałem SMS w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara 

i wyciągnij go.
4.	 Zdejmij filtr piankowy.
5.	 Filtry można oczyścić poprzez otrząsanie. Jeśli są mocno zanieczyszczone, można je 

umyć w letniej wodzie i pozostawić do całkowitego osuszenia.

KONTROLA I WYMIANA FILTRA WYLOTU POWIETRZA

1.	 Obróć osłonę lewego koła w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara 
i wyciągnij go (Rys. 4).

Rys. 3

Rys. 4

Rys. 2

2.	 Wyjmij filtr.
3.	 Filtr można oczyścić poprzez otrząsanie. Jeśli jest mocno zanieczyszczony, można go umyć w letniej wodzie 

i pozostawić do całkowitego wyschnięcia.
4.	 Włóż oczyszczony lub nowy filtr wylotu powietrza i zamknij kratkę wylotu powietrza.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

Akcesoria i odkurzacz można czyścić wilgotną ściereczką.
Nie wolno zanurzać kabla zasilającego, wtyczki ani urządzenia w wodzie lub innej cieczy. 
Nie wolno używać do czyszczenia substancji agresywnych, takich jak rozpuszczalniki lub materiały ścierne!

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Problem Przyczyna Rozwiązanie

Silnik nie działa.

Nieprawidłowo lub za mało 
wsunięta wtyczka do gniazda 
elektrycznego.

Sprawdź podłączenie wtyczki.

Brak zasilania gniazda.
Sprawdź obecność napięcia, np. 
przy pomocy innego urządzenia.

Silnik przestał pracować
Niewłaściwy, albo za mały przepływ 
powietrza, zadziałanie bezpiecznika 
chroniącego silnik.

Odłącz kabel zasilający od 
gniazda. Sprawdź i udrożnij 
przejście powietrza przez wlot 
i wylot, sprawdź czystość filtrów, 
ew. wymień worek na kurz. 
Pozostaw odkurzacz do ostygnięcia.

Zmniejszenie mocy ssania

Pojemnik na kurz jest pełny lub 
zatkany.

Opróżnij i oczyść pojemnik na kurz.

Filtry są zatkane. Oczyść lub wymień filtry.

Zatkana dysza, rury lub wąż.
Sprawdź i udrożnij wlot i wylot 
przepływu powietrza.

Odkurzacz nagrzewa się
Nagrzewanie się odkurzacza w trakcie pracy jest normalne, nie chodzi 
o usterkę.
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SERWIS

Bardziej kompleksową konserwację lub naprawy wymagające ingerencji w wewnętrzne elementy produktu powinien 
wykonywać wykwalifikowany specjalista lub serwis.

OCHRONA ŚRODOWISKA

•	 Preferujemy recykling materiałów opakowaniowych oraz starych urządzeń elektrycznych.
•	 Karton od urządzenia można oddać w punkcie zbiórki odpadów sortowanych.
•	 Plastikowe worki z polietylenu (PE) należy oddać w punkcie zbiórki materiałów do recyklingu.

Recykling urządzenia po zakończeniu użytkowania:

Urządzenie jest oznakowane zgodnie z dyrektywą europejską 2012/19/UE w sprawie zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Symbol na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, że takiego 
produktu nie wolno traktować jako odpadu komunalnego. Należy przekazać go do punktu zbiórki i recyklingu 
urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Zapewnienie prawidłowej utylizacji produktu zapobiega 
negatywnemu oddziaływaniu na środowisko i zdrowie ludzi, jakie mogłoby wynikać z niewłaściwej 
utylizacji produktu. Utylizację należy wykonać zgodnie z przepisami dotyczącymi postępowania 
z odpadami. W celu uzyskania szczegółowych informacji na temat recyklingu produktu należy zwrócić 
się do lokalnego urzędu, firmy zajmującej się utylizacją odpadów z gospodarstw domowych lub sklepu, 
w którym zakupiono produkt.

Produkt spełnia wszystkie stosowne wymagania podstawowe, nakładane na niego przez dyrektywy UE.

Tekst, wygląd i specyfikacja techniczna mogą ulec zmianie bez uprzedniego powiadomienia, do czego zastrzegamy 
sobie prawo.

Instrukcja pobrana ze strony loveair.pl 

https://loveair.pl/

